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8 Er du god til at løse dine problemer?. Pct.
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10 Er I gode til at hjælpe hinanden i klassen?. Pct.
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18 Er det svært at høre, hvad læreren siger i timerne?. Pct.
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20 Er toiletterne på skolen rene?. Pct.
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23 Bliver du forstyrret af larm i timerne?. Pct.
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25 Er der en god temperatur i klassen? (en god temperatur er, når der ikke er for varmt eller koldt). Pct.
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26 Lugter der dårligt i klassen?. Pct.
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27 Er der gode udeområder på skolen? (udeområder er skolegården og legepladsen). Pct.
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28 Er din stol god at sidde på?. Pct.
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29 Er der flot på skolen? (er der for eksempel pæne farver og billeder på væggene). Pct.


